

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 68
(16850)

СЛЕДУЯ НАРОДНЫМ ТРАДИЦИЯМ

Первый день бабьего лета – день Семёна-летопротовада – на Руси отмечали как праздник урожая. Самые разные начинания и чудеса крестьяне связывали с этим днём. В домах обильно жарили, готовили угощение, пекли пироги из муки нового урожая.

Следя народным традициям, 14 сентября жительница деревни Бяково Татьяна Ефимова Родина кликнула подруг-односельчанок встретиться бабье лето. Накрывать стол и принять гостей пенсионерке, клиентке комплексного центра социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района, помогли специалист по социальной работе Т.В. Зобанова и социальный работник К.И. Грушина.

Сухая солнечная погода благоприятно вывела в гости, и соседки, сельчанки почтенного возраста А.Я. Дроздова, З.И. Грушина, Н.И. Ивановы, не отходили на праздник. Поддержать сельский девичник приехали сотрудники комплексного центра социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района Т.А. Ближкова, В.И. Сеничкина, что для пенсионерок стало приятным сюрпризом.

Говорили стихами и прозой о прелестях бабьего лета и осенних приметах, о бабьем час-



ты и бабьей доле. Вспомнив прожитые годы, заплакали и помыслились. Вот уж поистине «Бабье посидельки!» Осенины (так тоже называют бабье лето) встретили душевно, теперь и на Октябрьки, Бог даст, соберусь.

И. РОМАНОВА,
специалист по социальной работе
комплексного центра
социального обслуживания населения
Гусь-Хрустального района.

МОЛОДЁЖЬ «СДЕЛАЛА!»

15 сентября прошла акция, призванная сделать нашу планету чище. Призыв принять участие во Всемирной уборке 2012 года «Сделаем», присоединившись к гражданам сорокадвяти стран, исходил от отдела по молодежной политике администрации г. Гусь-Хрустального (зав. Н.П. Коробова).

В районной горюханами «Лесной сказке» наводили чистоту ученики из школ №1 и №3, парк у Музея хрустала имени Мальцовых убрали представители школы №15, территорию у детского №8 – ученики школы №13 и активисты комитета общественного самоуправления №3, на набережной городского водохранилища трудился ученики с педагогами из школ №7 и №10, ребята из СОШ №10 не забыли очистить территорию у родного



учебного заведения, это сделали также и ученики школы №4, в ребята из школы №5 пришли навести порядок к остановке «Парковая», что недалеко от их учебного заведения.

Отдел по молодежной политике отметил немаленькую помощь в проведении акции директора службы единого заказчика И.Б. Лазарюк, директора «Спецпредприятия» А.В. Петунина и руководителя МУП по благоустройству и озеленению г. Гусь-Хрустального В.А. Солнцева.

Учащиеся и педагоги, родители, молодежь города, вместе шие на уборку, принесли в облик любимых уголков не просто чистоту и порядок, но и создали здесь ауру любви и гордости за Гусь-Хрустальный.

О. ИВАНОВА.

НОВОСТИ

АВАРИЯ ЛИКВИДИРОВАНА, ВИНОВНЫЕ ПОНЕСУТ НАКАЗАНИЕ

Вечером 13 сентября в Гусь-Хрустальском на ул. Гагарина был поврежден стальной элетрический кабель, в результате чего была прекращена работа очистных сооружений. Выяснен виновники, на него направлены заявления от руководства администрации города в территориальный отдел Роспотребнадзора, прокуратуры и полиции.

Восстановлением повреждения и подключением КНС занимались практически в течение двух суток службы водоканала, горэлектростанции. Пришлось вызвать дополнительную технику из областного центра, чтобы быстрее ликвидировать аварий.

ОСЕННИЙ ДЕНЬ ГОД КОРМИТ

Наступило бабье лето. Сельчане стараются использовать теплые дни для уборки урожая. Зерно убрано с площади 580 га. Всего было засеяно 913 га, урожай с части из них передан в крамовую группу. Осталось собрать урожай с площади чуть меньше 200 га. Урожайность зерновых составила 10 центнеров с гектара. Лидером является ЗАО «Рассвет» – котормы убрано 380 га. Уборка урожая продолжается в ООО «Ваулинское» и СПК «Перовский».

Картофель убран с площади 400 га, осталось убирать 350. Собрано 7400 тонн при средней урожайности 180 центнеров с гектара. Как и прежде, лидирует ОАО АЛРО «Россия», где урожай 270 га, при этом урожайность составила 230 центнеров с 1 га. Картофель реализуется в образовательные учреждения города и района, а также через торговую сеть, к примеру, во Владимире на рынке выходного дня.

Всего засеяно 210 га озимых: ЗАО «Рассвет» – 200 га, остальные 10 га – СПК «Першковский». На семена засеяно 94 тонны зерновых культур.

Идёт подписка
на газету

«ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ»

на 1-е полугодие
2013 г.

Подписаться и забирать газету можно в редакции по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Старых Большевиков, 7 (в здании, где расположено кафе «Фонарик»), в городской и районной библиотеках.

Стоимость для физических лиц – 120 рублей в 6 месяцев, для юридических лиц – 300 рублей. Чerez отделение «Почта России» стоимость подписки на полугодие: для физических лиц – 204 рубля 60 копеек, для юридических лиц – 384 рубля 60 копеек.

Только в нашем издании публикуются официальные документы городской и районной администрации, администраций поселков и сельских муниципальных образований.

Телефон редакции
2-29-16.

НОВОСТИ
ОБЛАДАНТИСТРАЦИЯ
ВНОВЬ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ
ПО КАЧЕСТВУ
УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ

Министерство финансов РФ в третий раз подряд признало администрацию Владимирской области к структурным исполнительным властям в субъектах с высоким качеством реализации бюджетного процесса. Регион составил министерством по итогам 2011 года. Высокое качество управления финансами, помимо нашей области, отмечено также в 22 регионах.

Рейтинг качества управления финансами рассчитывается на основе показателей, характеризующих качество бюджетного планирования, исполнение бюджета, управление договорными обязательствами, государственности и оказания госуслуг, финансовые взаимоотношения с муниципальными, а также степень прозрачности бюджетного процесса.

Д. МЕДВЕДЕВ
ОТМЕТИЛ ОБЛАСТЬ
В ЧИСЛЕ 10 ЛУЧШИХ
РЕГИОНОВ ПО ЗАДАЧЕ
ЗАПЛАТ УЧИТЕЛЕЙ

10 сентября Председатель Правительства Дмитрий Медведев посетил совещание по итогам выполнения мер по повышению качества образования. Д. Медведев обратил внимание на то, что учителям зарплаты до конца года должны быть подняты, уровень среднестатистический по экономике в регионе. В регионе Владимирской области Н.Виноградов отмечен в числе 10 лучших, где по сумме заданных задач учителя явно превыполнили среднюю по региону.

СБОР СРЕДСТВ
НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ
ПАМЯТНИКА
ПОСЛЕДНЕМУ
ВЛАДИМИРСКОМУ ГОЛОВЕ

Специальным Владимир-Суздальскому музею-заповеднику удалось высечься в Париже место захоронения Николая Сомова - члена-корреспондента (1905-1917) и члена первого Государственного совета г. Владимира, депутата IV Государственной Думы. В 1909 году за заслуги о народном образовании Н.Сомов был удостоен звания «Почетный гражданин города Владимир».

Глава региона Николай Виноградов поблагодарил музей-заповедник за предложенную работу и открыто поддержал инициативу по восстановлению памятника на могиле нашего земляка, оказавшего забороненной. «Хочу обратиться к общественности Владимирской области с просьбой оказывать поддержку и помощь в силу возможностей каждого в реализации этой инициативы», отметил Н.Виноградов в ходе недавней встречи с интернет-сообществом региона.

Музыка отрывка, который любой желающий может переслать в адресные средства на восстановление памятника по адресу: svetlana@vladimiroblastsb.com, телефон: 40817781010000001359, ЗАО «Владимироблбанк», 30101810100000000706, факс: 4041078076.

Мельникова Светлана Евгеньевна (И.П.пашинна, Сомову Н.Н.).

ЦФРА НЕДЕЛИ
20 млн рублей -

таким в предстоящем отопительном сезоне будет заключен от пяти новых топливных котельных в области. Перевод ряда котельных на этот возобновляемый ресурс, помимо богат регион, повышает качество теплоэнергии и надежности теплоснабжения, снижает зависимость региона от внешнего топлива, сокращает выбросы вредных веществ.

Увеличение объема использования местных видов топлива - важный прерисловитель потенциальной энергетической и ресурсосберегающей стратегией области-министратии.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

Н.ВИНОГРАДОВ В ВЕДЕТСЯ СОЦИАЛЬНО АКТИВНЫМ ИНТЕРНЕТ-СООБЩЕСТВОМ

ИЗ ИНТЕРНЕТА -
К ЖИВОМУ ОБЩЕНИЮ
12 сентября глава региона Николай Виноградов встретился с блогерами - людьми, которые ведут свои виртуальные Интернет-дневники, сайты и другие авторские информационные ресурсы, нередко поднимая острые социальные вопросы.

Подробнее мероприятия проводилось впервые и прошло в неформальной обстановке, за часовой час. Среди приглашенных были как известные журналисты и политологи, так и те, кто добился популярности исключительно в Интернете. В числе тех, кто оспаривал на предложение в дискуссиях, были и сторонники, и оппоненты областной администрации, и те, кто ранее не интересовался политикой, а увлечены творческими, социальными и общественными инициативами. На встрече с губернатором приняли участие Владимир-Ваваров (Владимир Воробей) и Муром (Татьяна Дуванкина).

В ходе встречи губернатор подчеркнул, что блогеры сегодня значимый элемент гражданского общества, позволяющий проявлять частную гражданские инициативы в области.

Будучи в гражданском обществе. Те его элементы, которые сегодня создаются в трудных и порой противоречивых условиях - это в любом случае продвижение вперед. Считаю, что и блогер-сообщество - это субъект значимый элемент гражданского общества, позволяющий проявлять частную гражданские инициативы в области.

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

ГИБЕРНАТОРА ПАРЛАМЕНТАРИЯМ:
«СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ МЫ РЕШИМ
МНОГИЕ ПРОБЛЕМЫ ТЕРРИТОРИИ»

12 сентября губернатор Николай Виноградов провел ежеквартальное совещание руководства области с членами Совета Федерации и депутатами Государственной Думы. В совещании приняли участие заместители губернатора, члены Совета Федерации Александр Савенок и Александр Синягин, депутаты Госдумы Игорь Игوشин и Виктор Паутов.

РЕГИОН -
В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

В ходе совещания основное внимание было уделено проблемам и перспективам реализации федеральных целевых программ в текущем году и подготовке значительных материалов для включения в федеральные целевые программы на 2013-2015 годы. Открывая совещание губернатор Н.Виноградов, рассказал о социально-экономической ситуации в регионе по итогам первого полугодия 2012 г. «Обстановка в экономике можно назвать достаточ-

но стабильной, ровной. В сравнительно ранние эффективные экономические власти область по итогам 2011 года заняла 11 место, мы единственный регион, который в течение 9 лет удерживается в первой 20-ке регионов», - сообщил Н.Виноградов.

«К положительным факторам можно отнести высок и достаточных денежных доходов населения, который составил 6,3%. Среднемесячные численные заработная плата одного работника, включая субъекты малого предпринимательства, увеличился на 11,2% и составил 17030,9 рубль. Реальная заработная плата выросла на 7,2%. Соответственно с 1 октября мы производимым заработной платы работников бюджетной сферы региона еще на 6%, - охарактеризовал глава региона.

ОБЩАТЬСЯ
С ВЛАСТЬЮ
ЧЕРЕЗ САЙТЫ

Социально активные блогеры-журналисты отметили, что хотели бы видеть губернатора в своей среде. И Николай Виноградов не раз подтверждал, что диалог власти с активной частью гражданского общества, в том числе в интернете-пространстве, необходим, а налаживание обмена мнениями нужно расширять.

Социально активные участники интернет-сообщества могут стать соавторами власти при разработке важных документов

Администрация области всегда старается реагировать на конструктивные критики и предложения блогеров, как выражает мнение значительной части общества. При этом политические позиции блогеров не имеют значения для губернатора. Он открыт для общения со всеми: владимирский губернатор - один из немногих глав областей, регулярно проводящих расширенные пресс-конференции, работают интернет-приемная и официальный сайт губернатора.

Глава региона заинтересовался, что предложили бы сами блогеры для развития области и при поддержке средств Интернет. В двусловном оживленном разговоре эта тема стала главной. Одно из предложений политолога и журналиста

Игоря Игوشина провело встречу с научным сообществом области. По мнению Романа Владимировича, в каждой научной отрасли, будь то физика, психология, политология, владимирские - светлые головы имеют свои наработки, которые могли бы быть полезными областным управлениям, и готовы ими поделиться, в том числе через «версию» латунин». Губернатор предложил блогерам стать инициаторами рассмотрения администрации Владимирской области различных вопросов. В регионе сформировано несколько механизмов взаимодействия с гражданским обществом: общественно-политический консультативный совет, комиссия по правам человека, общественная палата. По словам Николая Виноградова, инициативы блогеров могли бы обсуждаться в рамках этих структур. Кроме того, блогеры могут принимать участие в

работе по подготовке коллегий администрации области. В настоящее время администрацией области создан специальный электронный портал «Информатор», куда блогеры и все желающие могут направлять свои предложения губернатору.

Николай Виноградов и блогеры делились своими мнениями о состоянии развития области, о слуханиях убедительных аргументов (например, улыбки Храповицкого), о развитии туризма и многом другом. Встреча получилась интересной и полезной для всех.

Как считает глава региона, мероприятия с участием представителей активной части гражданского общества, происходящие в формате диалога и обмена мнениями, должны проходить регулярно. На следующий Николай Виноградов обсудит с блогерами на предстоящей и будущей Владимирской области.

Николай Виноградов предложил депутатам от Владимирской области выступить инициаторами поправки в закон «О бюджетной» в части продления срока использования средств федерального бюджета. Данное решение, в частности, позволит региону в усюкорном темпе решать вопросы выде-

Областная дума даст свои предложения депутатам при разработке законодательных и поправок к важным для жителей федеральным законам

делит Игорь Игوشин - член рабочей группы Госдумы по разработке законопроекта «О федеральной контрактной системе» - сообщил, что данная система уже в ближайшее время придет на смену существующей структуре госзакупки в рамках федерального закона № 94. При этом парламентский законопроект профильных структур области и инициирует внесение своих замечаний к проекту, опираясь на практический опыт реализации закона «О госзакупках».

Руководитель представительной администрации области при проведении совещания с членами областного парламентария отметил, что данное решение позволит в полной мере учесть мнение субъектов федерации по поводу введения изменений в контрактную систему. Кроме того, данное решение позволит в полной мере учесть мнение субъектов федерации по поводу введения изменений в контрактную систему. Кроме того, данное решение позволит в полной мере учесть мнение субъектов федерации по поводу введения изменений в контрактную систему.

ЗА ПЕРВРАСХОД ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ПРИДЕТСЯ ПЛАТИТЬ ПО АКЦИИ МОСКОВ

То, кому раньше экономия была до лампочки, теперь будет считать каждый киловатт.

Минэнерго предлагает ввести в России социальные нормы потребления коммунальных услуг. Смысл в том, что на определенном объеме электроэнергии, тепла, газа или воды устанавливаются отдельные расценки. А за остальное придется платить дороже.

Если правительство одобрит инициативу, с нового года эксперимент стартует в пилотных регионах. А с 2014-го нормы могут ввести по всей стране. Начнут с электроэнергетики.

Расход электроэнергии сейчас просчитать проще всего. Счетчик на электроэнергию есть практически у всех россиян.

Какой будет социальная норма на электроэнергию?
Конкретных цифр здесь пока нет. По подсчетам Минэнерго она должна быть такой, чтобы в нее удавалось потратить 70 процентов населения. Остальные 30 процентов разработчик «каждой» части страны будет трактовать и платить больше.

Конкретные размеры социальной нормы по утвержденной методике, после ее утверждения правительством, будут устанавливать региональные власти. Конечно, цифры будут различаться. Во-первых, в зависимости от территории: где-то световой день больше, где-то меньше. Для сельской местности объем будет один, а для города - другой. Есть ли в квартире электромобиль или нет, установлен ли в доме лифт - тоже будет иметь значение. В норме будут учитываться не только индивидуальные, но и общедомовые расходы электроэнергии. В тех

регионах России, где уже установлена социальная норма, она составляет в среднем 65-70 киловатт-часов в месяц. Но в каждом регионе будет своей норматив, и его размер будет зависеть от трех основных факторов.

В некоторых российских регионах социальные нормы на электроэнергию уже действуют. Владимирская область не вошла в список пилотных территорий: социальная норма на потребление электроэнергии здесь действует с 2005 года и составляет 50 киловатт-часов в месяц на одного человека (для анклавов пензенского - 100 кВт) и до сих пор действует до последнего времени по 2,81 рубля за киловатт-час, а то, что сверх - по 3,55 рубля (с 1 июля 2012 г. - 2,99 и 3,75 рубля соответственно).

Интересную пред историю этого норматива поведала заместитель руководителя Федерального агентства по строительству и ЖКХ Ирина Булгакова в своем интервью «Российской газете».

«Москвичи одиозно платили в очередной раз повышенные тарифы на электроэнергию, чтобы снять нагрузку с населения. В результате пень чехлов, а также из-за дороговизны электроэнергии стало невыгодно. А конкуренты из соседних регионов не дремали: воспользовавшись ситуацией, они просто прибрали руку к рукам. Бизнесмены пришли с жалобой к губернатору. В качестве доказательства, что региональные власти поступают неправильно, защищая население и заставляя бизнес платить больше, губернатору показали один такой участок. В то вре-



мя землю во Владимирской области под загоревшие резиденции как раз активно спекулировали местные москвичи. На одном из таких участков обнаружили отпавший пруд с подгоревым песком. Стоит ли говорить, что эта роскошь обходилась ее владельцу не одна цена дороги?

После этого случая во Владимирской области и ввели социальную норму на электроэнергию.

С переходом на социальную норму тарифа, и низкой в пределах социальной нормы, и высокой - сверх нее, планируем, мы сможем сделать регулируемыми. Их так будет определять региональные власти исходя из методики, которую разработает Федеральная служба по тарифам. Плата можно точно сказать, что низкой тариф будет составлять о темпами роста доходов населения. Тариф на электроэнергию сверх нормы можно считать высоким. Но не обязательно платить больше. На дополнительные затраты или нет, всё равно будет сами потребители. Ведь один из плюсов перехода на социальную норму - это возможность управлять своим спросом: тот, кто расходует меньше электроэнергии, платит меньше за нее и платит.

И. МИХАЙЛОВА.

ВЛАСТИ ПЕРЕСЧИТАЛИ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЬЕ

Правительство пересчитало численность граждан, которым могут рассчитывать на государственную помощь в приобретении жилья и объем выделяемых из областного бюджета средств. Соответствующие изменения внесены в Федеральную целевую программу «Жилище» на 2011-2015 годы.

Согласно уточненной программе, в 2011 - 2015 годах на помощь россиянам в приобретении жилья планируется выделить из федерального бюджета 293 миллиарда рублей. Сам объем финансовой помощи нуждающимся в жилье за счет инфляционных и затратных корректировок увеличен более чем на 3 млрд рублей.

Определенные корректи-

ровки программы связаны, в том числе, и с тем, что государство собирается решать выплывающие задачи по обеспечению жильем граждан. Так, в этом году часть федеральных средств может быть отведена на строительство квартир для людей, пострадавших от наводнения в Крыму.

Изменения, внесенные в ФЦП «Жилище» помимо всего прочего предусматривают и развитие транспортной инфраструктуры в районах массовой малоэтажной и многоквартирной застройки жилого экономического класса. Таким образом, теперь федеральные деньги могут использоваться не только на строительство, но и на реконструкцию автомобильных дорог.

«РФ».

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о предоставлении представления земельного участка по улице Максковского ориентировочно площадью 507 кв. м для размещения теллорас.

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о предоставлении земельных участков для строительства гаража в районе гаражей «СК-13», блок 1/1 площадью 54/591 кв. м с кадастровым номером 33-03-005002/1001 с разрешением использованием для эксплуатации гаражей.

СООБЩЕНИЕ:

Консультант управляющий Климов Михаил Сергеевич - организатор торгов по продаже имущества должника МУП «Управляющая организация» (кор. адрес: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Революции, д. 10), ОГРН 1083401016853, ИНН 33040145058 - извещает о том, что в сообщении о торгах, опубликованном в газете «Гусевские вести» № 66 от 14.09.2012 г., допущена ошибка в части указания даты начала приема заявок и даты проведения торгов. Правильными следует считать следующие даты: срок подачи заявок с 10:00 часов 20.09.2012 г. до 10:00 часов 24.10.2012 г., дата проведения торгов - 24.10.2012 г. в 11:00.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Предмет аукциона: право заключения договора аренды объектов муниципального имущества (зданий, нежилых помещений), зарегистрированных на праве собственности за администрацией МО г. Гусь-Хрустальный согласно перечню лотов.

Срок действия договоров аренды по лотам № 1 составляет пять (пять) лет.

Организатор аукциона: администрация МО г. Гусь-Хрустальный.
Место нахождения: 601501, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 1.

Почтовый адрес: 601501, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 1.
Сайт организатора аукциона: <http://gusadmi.ru>.

Электронный адрес сайта в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.torgi.gov.ru>.

Адрес электронной почты: domp@gusadmi.ru.

Контактный телефон: (241) 2-75-12.

Информация об аукционе

Требования к заявителям, порядок подачи заявок на участие в аукционе и процедура проведения аукциона установлены документацией об аукционе.
Электронный адрес сайта в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе - <http://www.torgi.gov.ru>.
Состоя объектов недвижимости, права на которые передаются по договору, обеспечиваются организато-

ром аукциона с 9 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. по московскому времени: 25 сентября 2012 года, 03 октября 2012 года. Дата и время проведения осмотра объектов недвижимости подлежат согласованию с организатором аукциона по телефону (241) 2-75-12.

Заявки на участие в аукционе принимаются аукционной комиссией со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте торгов извещения о проведении аукциона: с 18 сентября 2012 года с 9 час. 00 мин. по московскому времени до 07 октября 2012 года в 12 час. 00 мин. по московскому времени, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 1, каб. № 13. Срок рассмотрения заявок на участие в аукционе не может превышать десяти дней с даты окончания срока подачи заявок. Дата начала и окончания срока рассмотрения заявок: с 08 октября 2012 года с 12 часов по 17 октября 2012 года по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 1, каб. № 13. Аукцион проводится 18 октября 2012 г. в 10 часов 00 минут (время московское) по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 1, каб. № 13. Подана заявка на участие в аукционе производится стро-го в соответствии с формой заявки (приложение № 2 к документации об аукционе). Любые изменения, дополнения, сокращения при оформлении заявки на участие в аукционе могут явиться осно-

ванием для отклонения заявки на участие в аукционе.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за пять дней до даты окончания приема заявок на участие в аукционе.

Договор аренды должен быть заключен с участником аукциона, признанным победителем аукциона, в срок, указанный в (двадцати) дней со дня подписания с организатором аукциона протокола о результатах аукциона.

Аукционная документация

Документация об аукционе предоставляется организатором аукциона любому заинтересованному лицу при предъявлении письменного запроса в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 1, каб. № 13 по адресу.

Перечень лотов

№ лота	Адрес объекта недвижимости (наименование земельного участка по кадастровому № по плану по ЕТД)	Таблицей, позволяющей определить площадь объекта (кадастровые данные, площадь по плану)	Цель использования объекта недвижимости (кадастровые данные, вид назначения земельного участка)	Общая площадь объекта (кадастровые данные, площадь по плану), кв. м	Наимен. (наименование) лица, которому (лицам) в настоящее время переданы права по объекту.
1	Хрустальный, ул. Металлургов, 29		Предоставление собой нежилого помещения	119 кв.м	234 000 руб. № 08-02/1028

ПРАЗДНИК ВЕТЕРАНОВ

В областном центре в рамках праздничной программы, посвященной Дню города, состоялся турнир ветеранов по футболу на призы судьи Высшей категории Павла Казакова, много лет возглавлявшего федерацию футбола Владимирской области, а ныне являющегося почетным председателем федерации.

Соревнования, в которых приняли участие семь команд, получили по-настоящему зрелищными и интересными, а азарту убежденных седой футболостроителей было позавидовать и молодые спортсмены. Паровоза четкой организацией турнира, дружеская атмосфера соревнований. Наш район достойно представил купревский футбол: команда «Строитель» одержала четыре победы, один матч сыграла вничью и лишь в одной игре уступила победителю турнира владимирскому «Торпедо». И это было почти, ведь в серии товарищеских матчей бывшие игроки команды мастеров проявили интерес к этому факту, что в этой команде играл болельщик любителя футбола Андрей Шохин, глава администрации города Владимира. Наши земляки заняли почетное второе место, опередив владимирские команды «Хрошлите» (третье место) и «Влада», а также соперник из Мурома, Киржач и Радужное. Игроками тренером нашей команды был спортивный работник администрации района Геннадий Гусев. Стоит поздравить земляков-ветеранов с замечательным успехом и пожелать новых побед на будущих спортивных праздниках.

С. ФРОЛКИН,

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ФИНАЛ

КУБКА ОБЛАСТИ

В нашем городе будет проведена финальная игра кубка области по футболу. В 14.00 на стадионе «Торпедо» встретятся команды «Коровье» чемпионы 2011 г., и «ВИЯИЗ» (г. Владимир), чемпионы области 2010 г. Спортивная федерация футбола в администрации стадиона «Торпа» под руководством З.П. Кочневых была доверено проведение такой важной общественной встречи благодаря высочайшим показателям нашего города в футболе за последние годы.

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ

15 сентября в очередном матче 18 тура чемпионата области «Грань» на своем поле принимала «Буревище» (г. Муром). С первых минут встречи гусевцы захватили инициативу и уже на 10-й минуте молодой защитник А. Малешицкий ударом передал мяч одному из пяти мячей, забитый им в чемпионате. До конца тайма сохранение преимуществ «Грани», но в завершающую стадию матча острота.

Во втором тайме преимущество стало подавляющим, гости не нанесли ни одного удара по нашим воротам. Наши игроки забили три мяча (Д. Карев, активно проводивший встречу, О. Киселев, И. Титенев, реализовавший пенальти). Итого встари 4:0.

Результаты остальных встреч тура: «ВИЯИЗ» - «Сокол» (Суздаль) - 3:1, «Коровье» - «Динамо» (Тейковский) - 3:1, «Фазтон» (Александров) - «Луг» (Атлет) (Вязники) - 8:0, «Старовель» - «Строитель» - 2:1, «Торпедовце» - «Труда» (Собинова) - 4:1.

Осенний кросс на лыжной трассе

До зиме еще далеко, но лыжная трасса в районе Бариньей роши у спортивного комплекса «Атлант», примерившая петстыр осенний кросс, не остается без внимания спортсменов. На днх под основными хрониками прошлы районные соревнования по осеннему кроссу на один километр в зачет круглогодичной спартакиады школьников. Соревнования проводились во две группы в зависимости от числа учащихся в школе.

В первой группе стартовали представители десяти команд. Здесь не оставили шансов своим соперникам команды Уршельской школы, победившие как в соревнованиях юношей, так и в забегах девушек. У юношей второе и третье места заняли учащиеся Золотовской и Добрятинской школ, у девушек - спортсменки Курловской №1 и Золотовской школ.

Во второй группе в числе участников было 13 команд. Здесь состав призеров оказался более разнообразным. У юношей отличились коллективы Краснооктябрьской, Нечавецкой и Ташшиловской школ, у девушек - Ташшиловской, Купревской и Семеновской школ.

Подводя итоги и в личное зачете. Среди юношей самыми быстрыми оказались Сергей Сегреев из пос. Уршельского, а также курчане Олег Ефремов (школа №1) и Никита Барвас (школа №2). У девушек аэс опередила аюношеская легкоатлетка Ивча Фролова, последующие места заняли Юлия Яшункина из Уршельской школы и Татьяна Сафронова из Василевской школы.

Районный отдел по развитию физкультуры и спорта высказал большую благодарность за организацию и проведение соревнований генеральному директору «Атланта» Александру Степанову, главному судье Сергею Волченкову, главному секретарю Андрею Катаеву и всей судейской бригаде.

П. КОСТИН,



ТАБЛИЦА
итр чемпионата города по мини-футболу на 16 сентября

Команда	Игры	Выигрыши	Ничьи	Проигрыши	Очки	Место
«Норд-Лейкер»	12	10	0	2	30	1
«Мунчос»	11	9	1	1	28	2
«Спартак»	12	7	2	3	23	3
«Красный Химик»	12	7	0	5	21	4
«Кристалл»	12	6	2	4	20	5
пос. Тума	12	6	1	5	19	6

ТАБЛИЦА
итр первенства города по мини-футболу на 16 сентября

Команда	Игры	Выигрыши	Ничьи	Проигрыши	Очки	Место
«Минус»	12	5	1	6	16	7
«Арианаус-Гранд»	13	4	0	9	12	8
«Зедельвейс»	12	3	1	8	10	9
«Факел-Восток»	12	2	2	8	8	10
«Гусар»	12	2	0	10	6	11

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА

ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В чемпионате г.Гусь-Хрустального среди команд, играющих за 1-6 место, проведенны следующие встречи: «Красный Химик» - «Норд-Лейкер» - 2:1, «Мунчос» - пос.Тума - 2:2, «Спартак» - «Кристалл» - 2:2, «3 игроков за 7-11 места» встретились: «Арианаус» и «Факел» - 8:3 (три мяча забил М.Косаковский), «Зедельвейс» и «Минус» - 6:5 (пять мячей забил А.Шмелев и четыре мяча - М.Карзанов), «Гусар» и «Арианаус» - 5:0, «Минус» и «Факел-Восток» - 4:4.

В сфере бомбардиров лидер прежний - С.Михайлов («Норд-Лейкер» - 28 мячей, на 2 месте - А.Александров («Мунчос» - 26 мячей, 3 место у А.Евдокимова («Красный Химик» - 18 мячей.

А.МАЛЫШЕВ,
инструктор-методист
стадиона «Труда».

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР МАЛЬЧИКОВ И ДЕВОЧЕК В СЕКЦИИ К У Д О



«КЮССИ» им. А.В.Пауцикина:

с понедельника по пятницу с 18.40 до 19.40
ш.х и п. № 15

понедельник, среда, пятница - 18.00 до 19.30

КУД О - это универсальная система драматического и физического совершенствования, предназначенная для гармоничного развития личности человека, изучение боевых искусств, которое вообше не имеет никакого отношения к боевым единоборствам.

Запись в секции по адресу: **МБОУ ДОД**

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР В КЛУБЫ КАРАТЭ

мальчиков и девочек от 6 лет и старше.
Занятия проводят опытные инструкторы, прошедшие аттестацию у японских мастеров.

ШКОЛА № 2

вт, чт с 18.00 до 19.30, сб с 6.00 до 16.40

ШКОЛА МТ

вт, чт с 18.00 до 19.40, сб с 6.40 до 16.40

МБОУ ДОД «КЮССИ» им. А.В.Пауцикина:

с пн по пт с 17.00 до 19.40

ШКОЛА № 13

пн, ср, пт с 16.00 до 19.00

ШКОЛА № 14

пн, ср, пт с 18.00 до 19.30.

Мы будем рады видеть ваших детей в наших клубах!

ВЛАДЕЛЬЦЫ АВТОТРАНСПОРТА

ПРИВЛЕЧЕНЫ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В Гусь-Хрустальном в августе текущего года привлечены к административной ответственности за нарушение правил благоустройства 9 владельцев автотранспорта. Весной этого года специалисты администрации были разработаны новые правила благоустройства и озеленения города. В отличие от предыдущих они подробно разъясняют требования к состоянию благоустройства городских территорий, защите окружающей среды, предотвращению работ, нарушающих существование благоустройства на территории города, устанавливая единые и обязательные к исполнению нормы и требования в сфере благоустройства для всех юридических и физических лиц.

Работа по новым правилам началась в августе, и к ней привлечены не только специалисты администрации, но и председатели комитетов территориальной общественности самоуправления, члены добровольной народной дружины. На очередное заседание административной комиссии были представлены протоколы, планы, фотографии, на которых зафиксированы автомобили, припаркованные в зеленых зонах и даже на детских площадках.

Нарушители были приглашены на заседание административной комиссии, рассмотрены материалы в их присутствии. Собственники транспортного средства могут быть освобождены от административной ответственности только в том случае, если в ходе рассмотрения жалобы он докажет, что рулем его транспортного средства было другое лицо. Однако таковых среди нарушителей не нашлось, и в каждом случае был наложен штраф в соответствии с законом Владимирской области об административных правонарушениях.

Нарушитель должен знать, что если он:

- заехал автомобилем на детскую, спортивную площадку или участок с зелеными насаждениями;
- привезел мойку автомобиля в неустановленном месте;
- довел ремонт двора жилого дома ремонт автомобиля, связанный с выделением и сбросом вредных веществ;
- осуществил парковку автомобиля на миксированных проездах транспортных средств;
- бросил раздувшийся использованный автомобиль в установленных для этого мест;
- самовольно занял земельный участок общего пользования или территорию в виде спорной территории, расположенной в границах земельных участков, предназначенных для обустройства стоянок транспортных средств: столбики, штыри, треноги, заборы, доски, планки, фонари, баночки, шпильки, корочки, автоподкошки, автомобильные диски, цепи, веревки и т.д.;

до момента действия влется нарушениями правил благоустройства, за которые предусмотрена административная ответственность в виде штрафа гражданам - до трех тысяч рублей, должностным лицам - до двадцати тысяч рублей, юридическим лицам - до пятидесяти тысяч рублей.

Пресс-служба администрации г. Гусь-Хрустальный.

